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Уважаемые коллеги!

Департамент образования Администрации города Екатеринбурга информирует, что в период с 23 мая по 30 июня 2022 года Главным управлением Министерства внутренних дел Российской Федерации по Свердловской области проводится профилактическое мероприятие (далее – ПМ) «Внимание – дети!» (приложение 1).
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 3.5 Комплексного межведомственного плана мероприятий по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних на территории города Екатеринбурга на 2022 год, утвержденного Департаментом образования и ОГИБДД УМВД России по г. Екатеринбургу (приложение 2), в целях обеспечения безопасности дорожного движения, сохранения жизни и здоровья детей в преддверии и в период летних каникул необходимо провести в указанный период ПМ «Внимание – дети!». Обращаем внимание на необходимость участия обучающихся в социальной акции «#ПДДнаАсфальте», запланированной в рамках ПМ «Внимание – дети!».
Данные мероприятия следует проводить совместно с сотрудниками отделения пропаганды БДД ОГИБДД УМВД России по г. Екатеринбургу.
Информацию о проведении ПМ, а также аналитическую справку о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма на территории Свердловской области за январь – апрель 2022 года (приложение 3) необходимо разместить на официальных сайтах и информационных стендах образовательных организаций в соответствующем разделе.
[bookmark: _Hlk104281903]Для подготовки сводного отчета Департамента образования к рассмотрению на внеочередном заседании муниципальной комиссии по безопасности дорожного движения ответственным специалистам РУО в срок не позднее 8 июля 2022 года необходимо заполнить отчетную форму о результатах проведения ПМ по ссылке https://disk.yandex.ru/i/E_e9Lgmpcqd4Wg. 


	Приложение:
	1.
	 Письмо ГУ МВД России по Свердловской области на 22 л. в 1 экз.

	
	2.


3. 
	 Комплексный план мероприятий по предупреждению дорожно- транспортных происшествий с участием несовершеннолетних на территории города Екатеринбурга на 2022 год на 9 л. в 1 экз.
 Анализ состояния ДДТТ за январь-апрель 2022 г. на 9 л. в 1 экз.
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